8 класс
1. Порівняйте  числа 
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Розв’язання

Справедливою є рівність 
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Отже 
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Відповідь. Рівні.
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2. Побудуйте графік функції 
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Розв’язання
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 - всі числа, окрім 4 та 2.
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Графік даної функції – пряма з виколотими точками 
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3. З довільної точки 
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 катета 
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 прямокутного трикутника 
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 опущено перпендикуляр 
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 на гіпотенузу 
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. Доведіть, що 
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. В чотирикутнику 
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, отже навколо 
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 можна описати коло.
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 вписані, що спираються на одну дугу, тому вони є рівними. Щ.т.д.
4. Доведіть, що з будь-яких дев’яти натуральних чисел можна вибрати два, різниця яких ділиться на 8.
Розв’язання

При діленні на 8 отримаємо 8 різних остач:0,1,2,3,4,5,6,7. А чисел 9, отже хоча б два з них при діленні на 8 мають рівні остачі, тому їх різниця ділиться на 8.
5. Сума трьох цілих  чисел ділиться на 6. Доведіть, що сума кубів цих чисел ділиться на 6.
Розв’язання

Нехай 
[image: image30.wmf]z

y

x

,

,

 - три числа, сума яких дорівнює 6, тобто 
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 добутки трьох послідовних цілих чисел.
З трьох послідовних цілих чисел одне обов’язково ділиться на 3 і хоча б одне ділиться на 2, тому їх добуток ділиться на 6. За умовою 
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 діляться на 6, тому вся сума ділиться на 6, тому 
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 ділиться на 6.
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